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PRESENTACION

El proyecto de la Red Nacional de Investigadores en Representaciones Sociales y del Centro Mexicano para el estudio de las Representaciones Sociales, surge con el apoyo académico y científico del profesor Serge Moscovici, creador de la teoría de la Representación Social, reconocido internacionalmente por su contribución teórica a las ciencias sociales y principalmente a la psicología social europea. Este proyecto cuenta también con el respaldo y apoyo institucional del Instituto de investigaciones sociales - iinSo, de la Universidad Autónoma de Nuevo León. El proyecto está inserto en el marco de las actividades del Cuerpo Académico “Procesos Socioculturales y Sustentabilidad” reconocido por el PROMEP.

MISION

La Red y el CEMERS son creados para responder a las exigencias de las políticas generales del sector educativo, dirigidas a fortalecer la estructura académica de la Universidad en México a través de la conformación y consolidación de grupos de investigación, vinculados bajo el concepto de red.

El CEMERS tiene como misión principal impulsar el trabajo colectivo a través de una red nacional integrada por investigadores mexicanos interesados en el estudio de las representaciones sociales y en las problemáticas sociales actuales que enfrenta la sociedad mexicana, así como en diversas actividades académicas. La red tiene como propósito reunir a los investigadores interesados en el proceso de generación, aplicación y transmisión de conocimiento, con la intención de fortalecerse unos a otros en sus capacidades de investigación y comunicación.

OBJETIVO

El objetivo de la Red y el CEMERS, es emprender investigación científica de calidad, gestionar y promover actividades académicas y de investigación entre Instituciones Educativas de Nivel Superior. Integrando investigadores de diferentes disciplinas de las Ciencias Sociales pertenecientes a grupos de investigación, Cuerpos Académicos-Promep e investigadores, adscritos a Centros, Laboratorios, Departamentos, Facultades de Universidades nacionales e internacionales, que se interesen en el estudio del pensamiento social y de las representaciones sociales.

La Red y el CEMERS se proponen estimular intercambios académicos y de investigación, reforzando y mejorando las relaciones académicas establecidas entre investigadores mexicanos.
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POR FAVOR ENVIE ESTE ARCHIVO DE TEXTO POR CORREO ELECTRÓNICO A: renirscemers@gmail.com 
¡GRACIAS POR SU COLABORACIÓN!
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